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 RESOLUCIONES DE SUNAT  

 

 

 

 

El día hoy se publicaron las siguientes Resoluciones de SUNAT: 

 

1. Resolución de Superintendencia No. 298-

2018/SUNAT 
 

Se prorroga hasta el 31 de diciembre de 2019 la exclusión temporal de 

las operaciones que se realicen con los “productos primarios derivados 

de la actividad agropecuaria” respecto a la aplicación del Régimen de 

Retención del Impuesto a la Renta (aprobado por la Resolución de 

Superintendencia No. 234-2005/SUNAT). 
 

2. Resolución de Superintendencia No. 300-

2018/SUNAT 
 

Se sustituye el literal a) del numeral 1 de la Única Disposición 

Complementaria Transitoria de la Resolución de Superintendencia No. 

335-2017/SUNAT, que creó el servicio “Mis Declaraciones y Pagos” y 
aprobó formularios virtuales a fin de permitir el uso del PDT 621 (IGV-

Renta mensual) en aquellos casos en los que por causas no imputables 

al deudor tributario, no pueda presentar sus declaraciones 

determinativas mediante el Formulario “Declara Fácil 621”.  

 
Se ha establecido que para la presentación de las declaraciones 

determinativas originales, sustitutorias o rectificatorias del IGV, se debe 

presentar lo siguiente: 

 

 

 

 Contacto: 

 

C ésar Castro S. 

cesar.castro@cms-grau.com 

 

Rolando C evasco Z. 

rolando.cevasco@cms-grau.com 

 

Rodrigo Flores B. 

rodrigo.flores@cms-grau.com 

 

Eduardo Rojas  S. 

eduardo.rojas@cms-grau.com 

 

C arlos C hirinos S. 

carlos .chirinos@cms-grau.com 

 

Yessica Manzur S. 

yess ica.manzur@cms-grau.com 

 

C ésar Dávila A . 

cesar.davila@cms-grau.com 

 

A driana Kihara N. 

adriana.kihara@cms-grau.com 
 

María A lejandra Frías A. 

mariaalejandra.frias@cms-grau.com 
 

 

 a) Del periodo setiembre de 2018 en adelante: Solo Declara Fácil 621 IGV – Renta Mensual. 

 

Cuando el deudor tributario, por causas no imputables a él, no pueda presentar sus declaraciones 

determinativas mediante el formulario Declara Fácil 621, puede utilizar el PDT 621, el cual debe presentarse 

sólo a través de SUNAT Virtual. 
 

b) Del periodo de enero de 2015 a agosto 2018: PDT No. 621 IGV – Renta Mensual o Declara Fácil 621 IGV – 

Renta Mensual. 

 
c) Para periodos anteriores a enero 2015: Solo PDT 621 IGV -Renta Mensual. 

 

 

 

 El presente Informativo Legal solo tiene el propósito de brindar información general sobre la materia tratada y no sustituye 
la asesoría u opinión para cada caso concreto.  
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